

平成20年1月18日

株 主 各 位

岩手県盛岡市長田町2番20号

東日本ハウス株式会社

取締役社長 成田和幸

第39期定時株主総会招集ご通知の一部訂正のお知らせ

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平成20年1月11日付でご送付申し上げました当社「第39期定時株主総会招集ご通知」内に關し、一部訂正がございますので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

なお、訂正の箇所は _____ を付して記載しております。

敬 具

記

事業報告の訂正箇所

1. 会社の役員の状況(1)取締役および監査役の状況(12ページ:(注)1.)

【誤】(注)1. 常務取締役菊地貞夫氏は、平成19年11月1日付取締役を辞任されました。

【正】(注)1. 常務取締役菊地貞夫氏は、平成19年11月15日付取締役を辞任されました。

2. 連結計算書類に係る独立監査人の監査報告書 謄本(31ページ:1行目)

【誤】連結計算書類に係る監査役会の監査報告書 謄本

【正】連結計算書類に係る独立監査人の監査報告書 謄本

3. 関連当事者との取引に関する注記(42ページ:(1)役員および個人主要株主等 表中)

会社等の名称	事業の内容又は職業	事業上の関係	科 目
中村 功	(株)沙理代表取締役	【誤】 (株)沙理への資金の貸付	【誤】 破産債権の更正債権等
		【正】 資金貸付	【正】 破産債権・更正債権等
中村 功	(有)中村興産	【誤】 資金の貸付	
		【正】 資金貸付	
中村 功	東日本水産(株)	【誤】 資金の貸付	
		【正】 資金貸付	
東京映像製作(株)	映画制作	【誤】 資金の貸付	
		【正】 資金貸付	

4. 関連当事者との取引に関する注記(44ページ:(2)子会社等 表中)

会社等の名称	事業の内容又は職業	事業上の関係	科 目	取引金額
銀河高原ビール(株)	ビールの製造販売	【誤】 資金援助		
		【正】 資金貸付		
東日本沢内総合開発(株)	ビールの製造販売	【誤】 資金援助	受取利息	【誤】 8.1
		【正】 資金貸付	受取利息	【正】 8.7

株主総会参考書類の訂正箇所

1. 第3号議案 取締役11名選任の件(49ページ:2行目)

【誤】平成19年11月1日をもって常務取締役 菊地貞夫が取締役を辞任いたしました。

【正】平成19年11月15日をもって常務取締役 菊地貞夫が取締役を辞任いたしました。

以 上